JIuHeitHOe peKyppeHTHOEe COOTHOIIIEHHE

HaiiTu mocie1oBaTeIbHOCTD T, YAOBAETBOPSIONIYIO PEKYPPEHTHOMY COOTHOIIIE-
HUIO.

3anaga 11.1. Bondapenro Andpeti 3amaga 11.2. Boaowanun danuun
Tpy2 = Tyl + 20xn7 Tpy2 = _7xn+l - 121’7“

$0:1,$1:3. x(]:_gaxl:_l-

3amaua 11.3. 3ybpuavues Januun 3amaua 11.4. Usanoe Muzxauna
Tn42 = _5xn+1 - 6:L’n, Tpy2 = _an+1 - me

1'0:5,113'1:6.

1’0:4,2171:5.

3amaua 11.5. Komos JImumpuii

Tpio = Tyt + 2xna
Ty = 5, xr1 = 5.

3amaya 11.6. Jlywnros Hurxuma

Tn42 = 4gjn—l—l - ana
o = 1, T = 5.

3amaua 11.7. Huwunoposa Ceemaata

Tn42 = an—l—l - me
Ty = 3, r1 = 4.

3amauga 11.8. Ocunosa Tamvana

Tn42 = 5gjn—l—l - 6xn;
Ty = —3, T = 11.

3amaua 11.9. Ilempenxo Baaepus

Tpy2 = 7xn—i—l — 12z,
Ty = 4, T = —2.

3amaga 11.10. Psacnoti-Bpeduzun

Buaadumup

Tpy2 = 9In+1 - 20Ina
Ty = —2, 1 = D.

3agaga 11.11. Tubaros Bauecaas

Tpy2 = Tl + 205(:7”
Ty = —1, 1 = 3.

3amaua 11.12. Ymxun Apmem

Tpyo2 = —Tpy1 + 6xn7
Lo = —2, T = —2.

3amaua 11.13. Ilampasxa Apmem

Tpy2 = —Tpi1 T 2:L’n,
Ty — 2, T = 3.

3amaua 11.14. I'epsaavd Baaducaas

Tnt2 = _5xn+1 - 4xn7
Ty = —3, r1 = 3.




